
4 fillér

rOUTnt«! NAPILAP
DL évfolyam 96 szám Szombat Debrecen 1939 április 29

HITLER ADOLF 
ma délben beszélt 

a birodalmi gyűlésen
9 német birodalmi kancellár válaszolt mai beszédében Roosevelt

távirati üzenetére
Az egész világ rádióállomásai 

közvetítették a beszédet
Az egész világ feszült érdeklő­

déssel és izgalommal várta Hitler 
kancellár beszédét amelyet a biro­
dalmi gyűlésen 12 órakor tartott 
meg.

A birodalmi gyűlés a Hort We- 
eellel vette kezdetét, amelyet a 
Deutschland Deutschland über al­
les követett.

A megnyitóbeszédet Göring ve­
zértábornagy mondotta, majd Hit­
ler kaocelÄr emelkedett szólásra 
is megkezdte világszerte óriási ér

deklódóssel várt beszédét.
Roosevelt elküldte hozzá az is­

meretes sürgönyt — kezdte beszé­
det és mivel annak tartalma úgy 
tünteti fel a helyzetet, mintha ők 
a békén akarnák, a tengelyhatal­
mak pedig a háborút, ezért kény­
telen arra válaszolni. Beszélt az­
tán arról, hogy az 6 ténykedése 
nem volt más, mint hogy a német 
népet kiemelte a szolgaságból és 
megszüntette a húsz év előtti igaz 
ságtalanságot.

A bajnak az az oka, hogy azok 
diktáltak a békét akik nem vettek 
részt a bábomban. A demokrati­
kus Németországnak az volt a hi­
bája hogy hitt a demokratikus ál­
lamoknak ígéretében.

Fejtegette ezután a’demokráciák 
hibáit.

— Uj rendet alkossunk.— mon 
dotta. Hazudnak a demokratikus 
államok. Hogy a helyzet ma ilyen 
annak nem Németország az oka, 
hanem a kapitalista államok.

Beszélt Ausztriáról, sohasem bo 
csatolta volna meg ,magának, ha 
Ausztriát nem csatolja Németor­
szághoz— mondotta. Beszólt Cseh 
ország kérdésről önvédelemből szün 
tette meg Csehországot. A hatal­
mas német nemzetet sohasem le­
het térdre kényszeríteni.

Részletesen ismertette azt a hely 
zetet ami a beszéde előtti időkben 
ismeretessé vált.

Hitler kancellár beszéde lapunk 
zártakor még tart.
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Ma délután indul németországi útjára Teleki
miniszterelnök

Gróf Teleki Pál miniszterelnök 
és gróf Csáky István külügymi­
niszter hivatalos látogatásra ma 
Berlinbe utaztak.

A miniszterelnök és a külügy­
miniszter pénteken délután 17 óra 
kor utazik el a Keleti pályaudvar 
indulási oldaláról.

Gróf Teleki Pál miniszterelnök 
és Csáky látván külügyminiszter 
berlini látogatásának programja, 
mint magyar követség közli, a kő 
vetkezőt:

Április 29 én fél 3 órakor érke- 
xés az anhalti pályaudvaron. Dél­
után látogatások.Este fogadás Hit­
ler kancellárnál.

Április 30 án délelőtt: a Hősök 
Emlékművének megkoszorúzása. 
A magyar vendégek beírják nevű 
két Berlin város aranykönyvébe.
Délután látogatások. Bete Ribbent

rop birodalmi külügyminiszter va­
csorája,

Május 1 én a magyar államfér­
fiak rósztvesznek egy ifjúsági fel­
vonuláson. Utánna látogatás a bi­
rodalmi kulturkamarában. Délután

Ma délelőtt fél 11 óra tájbnn a 
Kossuth ucoai egyik villamos el­
gázolta dr. Thury László debrece 
űi ügyvéd feleségét. Az idős asz- 
ezony aki egy kicsit nagyothalló, 
az Angol Királynő előtt át akart 
menni az úttesten a Színház irá­
nyában. Mikor a villamos sínek­
hez ért, akkor jött a rendőrségi ó- 
pület felől az egyik villamos, mely

J^sztvesznek a Lustgartenben ren 
dezett hagyományos május 1-i ün 
népségeken, Utánna megkoszorúz­
zák a Kollegium Hungaricum em­
lékművét. Este vacsora a magyar 
követségen.

nek vezetője későn vette észre a 
sínekre lépő uriasszonyt, és igy 
történt, hogy a kocsi széle elkap­
ta azt, de szerencsére igy is ki 
felé , dobta maga elől az úttestre.

Dr. Thuryné a fején szenvedett 
sérülést és a mentők kiszállítot­
ták a klinikára. Állapota sulyos.de 
nem életveszélyes, A szeróncsót- 
lenség ügyében a vizsgálat folyik,

Sósavval öntötték le a 
német katonákat Pllsenben

A cseh—morva protekturátusból 
érkező jelentések szerint Pilsen 
Városában durva tüntetések voltak 
német katonák ellen. Göring ve- 
zórtábornagy lapja, az essen! nati- 
onalzeitung a következőkben is­
merteti a tüntetések lefolyását.

Az utóbbi napokban harminc e- 
setben sósavas merényletet követ­
tek el Pllsenben a német katonák 
ellen. Ismeretlen tettesek a villa­
moson vagy az utcákon, zsúfolt 
helyen, vagy tolongás közben só- 
sasvval öntötték le a német kato­
nákat, akik közül többen sebesü­
léseket is szenvedtek.

A német hatóságok félreérthe­
tetlen figyelmeztetés céljából és 
hogy elriasszák a tetteseket orvul 
elkövetett osinyjeik megismétlésé­
től, száz pilseni lakost — ötven 
zsidót és ötven cseh marxistát — 
letartóztattak.

Az okozott kárért Pilsen városát 
tették felelőssé.
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Villamosgázolás a Kossuth utcán
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Bizakodással és büszkén várja Budapest 
a Nemzetközi Vásár megnyitását

Budapestről jelenti tudósítónk : 
Mint a pelyhet az orkán, úgy fújt 
el minden kishitűséget a megnyi­
tásra teljesen kész Budapesti Nem 
zetközi Vásár. A fővárosban már­
is hatalmas forgalom utakon és 
utcákon, telt ház a szórakozó he­
lyeken, zsúfolt vendéglők és ká 
vébázak és békebelire szökött ó- 
lénkség az üzletekben. Aztán meg 
a vásár közel ezerötszáz kiállítójá­
nak remekei arról tanúskodnak, 
hogy dolgozik ebben az országban 
ipar és mezőgazdaság körömsza­
kadtáig s felkészülve várja min­
denki a gazdasági lehangoltság 
most már remélhetően igen közeli 
véget.

Bizalommal és büszkén várja 
tehát a közönség a megnyitás pil­
lanatát és égési Budapest ott a- 
kar lenni ma, pénteken, április 28-

án a Városligetben, ahol valóban 
egy csodálatos város épült fel a 
lombba és virágba borult ősi fák 
kozott. Persze a külföldről és vi­
dékről is tízezrek vannak már Bu­
dapesten s a várakozás izgalmas 
óráiban érthető módon mindenki 
csak a vásá-ról beszól.

A vidéki közönségnek igen fon­
tos tudni, hogy a féláru utazást 
és egyéb jelentős kedvezményeket 
biztositó váeirigaxolvinyt az u- 
tolsó percig árusítják országszerte 
az utazási és menetjegyirodákban, 
meg a vásár tb. képviseleteinél és 
hogy ilyen igazolványt bárki sze­
rezhet magának. A látogatónak 
május 8. napjának déli 12 órájá­
ig kell Budapestre megérkeznie, de 
a visszautazásra május 14 napjá­
nak éjfélig érvényes a féláru uta­
zási kedvezmény.
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Szlovákia követeli a volt cseh 
aranykészlet egyrészét

A szlovák kormány — mint a 
Vebser írja, — bnje!enletette igé­
nyét a volt Cseh Nemzeti Bank 
irány- és devizakészletének egy 
•észére. A bank e készletből fela- 
ánlott már 12 százalékot a szlo­

vákoknak, de azok tizennyolc szá­
zalékot követelnek a lakosság szá 
marányának megfelelően. Ugyan­
csak követeli Szlovákia postataka 
rókpónztár szlovák betéteinek és 
követeléseinek kiszolgáltatását is.
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Menetdijkedvezményt kap­
nak a tűzharcosok

A Kereskedelem- 5s Közlekedés 
ügyi miniszter az arra rászoruló 
tűzharcosok részére vasúti menet- 
dij kedvezményt engedélyezett. A 
vasúti meretdijkedvezmónyre jogo­
sult tűzharcosok a kedvezmény el­

nyeréséhez szükséges és a 4875— 
193-, K.K.M. számú rendeletben 
részletezett igazolásokat a városi 
hatóságok és hivatalok részére meg 
kaphatják.
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Vetitettképes előadás 
az yírpáö-tcri egyházkerületben

Vetitettképes előadást rendez az 
Árpádtéri Református Ifjúsági E- 
eyesület folytató agosan az ü- és 
Újszövetségről az egyházrész gyű
XXXXXXXXXX>0<XXXXX>00000<XX>0000<XX>000<XX>000000000000000

Kínai hadisikerek
Nancsang környékén

lekezeli termében (Kassa ut 12. sz 
alatt) április 28, 29 és 30-án este 
hót órai kezdette1, (péntek, szom- 
bst vasárnap). Belépődíj nincs.

8. oldat

HKIŐI

A Hokkaido tartományban le­
vő Yubari szénbányában gázrobba 
nás történt. A robbanás 200 bánya 
munkást elzárt a külvilágtól. Ed­
dig 190 munkást sikerült megmen 
teni.

*

Párizsi lapoknak az a hireszte 
lése, amely szerint a kominternel- 
lenea egyezmény aláíró hatalmai 
elha.ározták, hogy ezt a szerző­
dést szövetséggé alakítják át, cól- 
zatos. E híresztelés annak a ha­
zugság! hadjáratnak egy része, a- 
melyet a demokratikus sajtó ria­
dalom terjesztésének céljával foly­
tat.

»

Roosevelt elnök azt kérte az 
országgyűléstől, hogy haledéktala 
nul szavazzanak meg 31,621.000 
dollárt a haditengerészeti minisz­
térium számára, hogy tüstént meg 
lehessen kezdeni tiz uj haditenge 
részét! repülőtámt szpont építését.

*
Mackensie King raiviszterel- 

elnök és hadügyminiszter 63 mil­
lió dollár megszavazását kérte vé­
delmi célok rr. Bejelentette, hogy 
Kanada légi hadereje jelenleg 210 
repülőgépből áll és ezt rövidesen 
500 gépre akarják emelni.

*

As ME 109. R. jelzésű Mes- 
serscbmidt vadászrepülőgép Wen­
del pilóta vezetésével Ó55.11 kilo­
méteres sebességgel uj gyorsasági 
világrekordot állított fel.

*

A képviselőké* házszabály ü- 
gyi bizottsága elhatározta, Hobbs 
képviselő javaslatának teljes ülé­
sén való tárgyalását. A Hobbsbill 
nemkívánatos külföldiek gyüjtőtá- 
borban való elhelyezését kívánja.

Hűtőházi
raktározás

Hűtőházi beraktározásra húst 
lőtt vadat, vágott baromfit, tojást, 
zsírt, gyümölcsöt, tejtermékeket stb 
elfogad vaggontételben és kicsiny­
ben is szakszerű kezelés mellett 
(A telepen iparvágány)

Debrecen város közvágóhíd! 
hütőháza.

OLVASSA És
TERJESSZE AZ

„Alföld“-#

VÍGSZÍNHÁZ mozgo

A legszerelmesebb és legszóra- 
koztatóbb amerikai vígjáték a :

Férjfogas
Három életrevaló, modern le­
ány küzdelme a szerelemért és 

a boldogságért.
Loretta Young és Joel Mc Crea 

a főszerepekben.
Előadások délután 6,7 9 órakor.

A honkongi angol lapok kinai 
forrásból szárma; ó jelentőst közöl­
nek, amely szerint a kinai csapa­
tok csütörtök reggel visszafoglal 
ták a japánoktól Kiangszi tartó

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy

mány fővárosát Nancsangot, A 
kinai jelentés hozzáfűzi, hogy a 
visszavonuló japán haderő főpa­
rancsnoka harakirit követett el.

posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket - bor, sör , szeszesitaloemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és
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folyadékok), hús, szalonna, háj 
stb - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert ig 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy tea« 
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállapított fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
azeraólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el- 
raktározás helyét és idejét a beho­
zataltól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besitéstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uth- 
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntetteíik.

Debrecen, 1989. éri IV. 21-én, 
Városi adóhivatal.
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Szombaton vasárnap : 
Magyar film I Szörényi Éva, Ceor- 
tos Gyula, Szabó Sándor Hajmás- 
sy Miklós Biliosi Tibor stb. fősze- 
replósésével.

Pusztai király kisasszony
Robin Huika rajzfilm.

Előadások f>, 7, és 9 órakor.
Vasárnap 8, 5, 7, és 9 órakor.
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Vége tértek a szerb-horvát 
tárgyalások

azt mondta:
— Mindent elvégeztünk, Két 

vagy három nap múlva mindent 
közzóteezünk.

A Pravda ma este közli Maosek 
nyilatkozatait, amelyeket a sajtó 
képviselői előtt Czvetkoyics mihisz 
terelnökkel folytatott t*nácskozá- 
sainak befejezésével tett, Macsefc

Iparosok figyelmében
* ^.z -©stulet felhívja tagjai fi I pon belül jelentsék be mert ennek 
0°!“J5 b°*y tekintettel a május elmulasztása kihágási eljárást von 
1-i lakásváltoztatásokra — ly" ci- 1 maga után. 
meiket a szakosztály utján 8 na- I

Xatonika vizitációt tart Szász 3mrc
esperes

Május l én kezdi meg a katoni 
ka vizitációt dr- Szász Imre espe- 
peres a debreceni egyházban. Á 
katonika vizitációt a debreceni ta­
nyavilágban kezdi meg, majd a

debreceni vallásoktató lelkésze­
ket látogatja meg, utánna a deb­
receni lelkészt hivatalokat. Debre 
cen után következnek majd az egy 
házmegye többi községei.

Hoeu IIOIOIO« »■Ol

„Látogatás ,Tüi)dyrorSzágbai)“
Mesedélutánt rendez a Csapó uc- 

cai református egyázrósz női köre 
április 29, 30-án és május 1-én a 
Szappanos ucoa 16 szám alatti

otthonában délután 3 órai kez­
dettel. Előadják : Látogatás Tün- 
dórországban- cimü gyönyörű, lát­
ványos mesedarabot.

»ooooooooooeoooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Élről hajlandó tárgyalni 
Anglia Németországgal

A Petit Journal londoni értesülő 
sei szerint Sir Neville Henderson 
berlini angol nagykövet Weiseäo 
ker német külügyi államtitkárral 
folytatott megbeszélésén a követke 
zőket közölte:

1. Anglia azért vezette be a véd 
kötelezettséget, mert az európai

szemhatáron mindeddig nem mu­
tatkozott megenybülés.

2. Chamberlain továbbrais kész­
ségesen hajlandó tárgyalásba bo­
csátkozni Németországgal, de fel­
tétele az, hogy csak a fegyverke­
zések korlátozásáról, valamint a 
nyersanyagkérdésről essék szó.
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Adókedvezményben része 
lőnek m hadirokkantak, ha 
ititzvegyek ée * hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pónügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitózségi é- 
remtulajdonoeok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek ;

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, az I. 
járadékosztály u hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitózségi 
óremtulajdonosokat éa tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive-

oyorotatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készíti

az „Biföld“ nyomdavállalafa
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl, 

az I járadékosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos, 

a II. járadékosztályu hadirok­
kantakat 20 esazalékos, 

a III és IV. járadóíosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitezsegi 
óremtulajdonosokat es tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a, 
fent megjelölt mértekben.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosuitsag megailapitasa akként 
történik, pogy az arra igényt tar 
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitózségi éremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőséget igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I, em. 
33 siámu szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával egy 
idejüleg adózó köteles arra is nyi 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igényjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjábau az illetékes köisígi e- 
lőlj áróságot értesitevi, Annak az i- 
gónyjogosultnak, aki igazolványát 
fenti r endelet megjelenő se előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

ÍZENHÁ1
A SZINHaZ MŰSORA:

Csütörtökön 27-én este s Művész 
pár,

Pénteken 28 án este : Viktória
Szombaton 29 én délután : Hu­

szárparádé.
Szombaton este : Luxemburg 

grófja.
Vasárnap 30 án délután : Hu­

szárparádé,
Vasárnap este : Luxemburg 

grófja.
Hétfőn május l én este : Luxem 

burg grófja.
Kedden május 2-án este : Ár­

tatlan Don Juan.
Szerdán május 3 án date : Fran

cia szobalány.
Csütörtökön május 4-én este 

Havasi napsütés.
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Születések Biró Bálint fm 
leány Eszter, Szele Márton kőmű­
ves s leány Ibolya. Szekeres Já­
nos festő s leány Ilona, Dr Grün- 
derger Jatab ügyvéd leány Mari­
anne. Cserép Sándor látszerósz 
leány Gabriella, Szoboszlay György 
napsa fiú György, Kovács István 
gyári munkás fiú Bála, Molnár Jó 
zsef dohánykertósz leány Margit. 
Kiss Janos kereskedő fiú Janos. 
Bodnár Sándor máv. fütóházi mun 
kas leánya Judith.

Eljegyzés Haraszthy Kálmán
gyog> pedagógiai tanár—Benyovse 
ky Erzsébet, Nagy Béla műszaki 
rajzoló—Galló Margit, Pénzes San 
dór esztergályos—Gazdag Katalin, 
Bohátka László kereskedő s—Kiss 
Anna, Kerecsen József kereskedő 
—Kiss Erzsébet.

Halálozás Brusek Mária rk lg 
éves Hangyas u 7, őzv Szallár Ar 
pádnő ref 69 éves Csillag u 39, 
Cs Nágy Albert ref 7 hónapos.Te 
géz 63, Korbóly József ág h ev 74 
éves Vörosmartby u 4, özv Ba­
logh Jánosnó ref 53 éves Kinizsi 
u 62, Veres Lajos ref 65 éves Szt 
Pál u 3.
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Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja 
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Országos Vásárok
Április 28 péntek : Büssü,Csöng 

rád, Istvándi.
Apriljs 29 szombat: Apátfalva, 

Csongrád, Rákóczifalva.
Április 30 vasárnap : Ácsa,Szik 

szó, Szeged.

A kövér idomtalan ember 
alakja ismét nyuiamt. es karcsú 

lehet, ha hosszabb időn át ^reggel 
éhgyomorra és este lefekvés előtt 
is egy egy pohár természetes „Fe 
renc József'* keserüvizet iszik. 
Kérdezze meg orvosát. 
>»000000000000000000000000 
Egy krajcárt a repülésért I

A „Húpgárla“ filipSzipbázbap
Budapest legnagyabb sikere!

A legszellemesebb és legfordulatosabb magyar vígjáték 
A kettős főszepben Páger Antal, Partnere: Simor Erzsébet.

Szervusz Péter
Előadások : 5, 7, 9 órakor Híradó 1
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A mindenféle rémképek
által megzavart álmok, amelyeket 
sok esetben csak az elégtelen bél- 
Ürülés és a ros^ emésztés idéz pírt 
a természetes „Ferenc József“ 
keserüviz használaté által — reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár­
ral bevéve — gyakran rövid idő 
alatt elmúlnak, kérdeze meg or­
vosát„

‘Jó állést akar? Tanuljon gép 
iráac és gyorsírást A perfekt gép­
iró és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény­
nyel léphet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményl gyorsíróis­
kolában végzettéi a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesitő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmény. (Rákóc­
zi u 17 sz.) Május hónapban ál­
lamvizsga lesz.

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága a már köz­
zétett hirdetés kiegészítése, illetve

helyesbítéseként értesíti a város 
közönségét, hogy a m. kir. Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Minisz 
tér Ur 48 900—1938 számú rende 
letéve! olykéut rendelkezett, hogy 
olyan cipót, csizmát és más láb­
belit, amelynek a talpa papirosból, 
vagy papiros felhasználásával ké­
szült 1938 évi december 26- után 
előállítani és 1939 december 31

Olyan cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek talpbélése, kérge, 
vagy lábizombetóte (talpközóp ki 
töltő része) továbbá csizmaszára 
papirosból, vagy más papiros fel 
használásával készült 1938 decem­
ber hó 23-a után előállítani és 1939 
december 31-e után forgalomba 
hozni nem szabad.

Az ism ertetett miniszteri ren­
deletben foglalt rendelkezésekbe 
nem tartása kihágást képez, amely 
az 1928 t. c. rendelkezése értei 
méhen lesz büntettve.

Springer József könyv, na­
pír, totociKkek szakiizlete. — Pa­
pírszalvéták, Itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme- 
zek Telefon: 30 — 57. Szigora 
an szabott, elismert, olcsó 
árak. __________________

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
P'trikOél SZENTANNA-U 5

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.
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Arádló minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étren, 
10.00, 12-80, 4-46, 9-40 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-46 és 10-00-10- 
kCaötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10" 10 és 2‘40-kor éle 

miszer-, piaoi árakét és árfolyam híreket ad.

4.15 A rádió dikfélórája.
5 Hírek szlovák és ruszin nyélven
5.10 Heinemann Ede jazz- zenek. 
5.30 Szép magyarság.
6.05 Takács Zoltán dr. előadása. 
6.35 Füzesséry Mária zongorázik. 
9.55 A rádió és a háború. Felolv.
7.25 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
8.25 Sportközlemények.
11 Kiss Lajos cigáoyzenekara.

Szombat
10.15 Ifjúsági rádión.
10 45 Felolvasás.
12 Déli harangezó.
12.10 Kamarakórus.
1 Hanglemezek.
410 Budinszky Sándor előadása. 
5 Hírek szlovák és ruszin nyelven
5.10 A posta műszaki tanácsadója- 
5.40 tJtry Anna énekel
6.35 A lugmérgezós.
7 Szinfónikus zenekar.

jl £ f ö £ 3
As égési magyar Alíöldön a legszélesebb rétegekbe r 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 1c; j- 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.4(1 “ 
Bserkesitéség é* kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 ssáia
RENDELJE MED MED Ma

Adje fel fcég te# hirdeti

Az „Alföld" téli kis menetrendle
A MAY. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat HOVA
A

neme érkezikneme indul

szgy. 1-50 Bpeet keleti j ■s. 4.48
sz. 455 Nyirábrány f ■ 7.00

5-02 Szerencs ■ 7*07
m. 5-08 Füzesabony • 7.10
sz. 6-20 Tiszaiba • 7*30
sz. 6-46 Nyíregyháza 9 i-ai
m. 6.01 Balmazújváros •z 7-20
v. 6-29 Nagykereki m. 17-80
m. 6-32 Püspökladány ■s. 7-46

gy. 7-35 Bpest nyugati • 7"66
m. 7-40 Hajdúnánás ■ 168-36
se. 7.68 Nagylóta Vértes n 8"b0
m. 8-00 Szerencs •1 9-00
V. 8-10 Nyirábrány n 10-13
m. 9-29 Derecske m. 11-26

seb. 11.60 Bpest nyugati „ 11-25
gy. 11-68 Nyíregyháza V. 11-86
m. 1210 Füzesabony gy- 11-86
ÍZ. 12-27 Tiszalök ÜL 11-46

12-80 Nyirábrány ■a. 12*26
18-22 Bpeat nyugati V. 13*62
13-25 Nagyiéta Vértes m. 14-16
14-27 Szerencs gy-» 14-26
14-30 Tiszalök liil 15-24

” 14-32 Nyirábrány m. 16-87
14-36 Nagykereki V. 16-46

m. 14-38 Balmazújváros m. 16*64
gy-e. 16-26 Nyíregyháza gy- 16-66
m. 17*11 Bpest nyugati ei. 17-04
gy- 18-48 Nyirábrány m. 18-26
SZ. 18.46 Tiszalök gy 18-89
9 18-48 Nyíregyháza m. 18-C6

18-58 Nagykereki gy-m 20*18
▼. 19-00 Tiszafüred as. 2 >43

19-30 Nagyiéta Vértes M 2 >42
gy-e 20-45 Bpest keleti m. 21-23

SZ. 21-86 Nyíregyháza •eb. 21*26
„ 22 00 Bpeat nyugati se. 21*85

HONNAN

Bpest nyugati
Tiszalök
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykereki
Nyíregyháza
Nagykereki
Püspökladány
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füaoaabony
Bpest nyugati
Nagykerekii
Nyíregyház«
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesanony
Nyíregyháza
Tiszalök
Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs

AZ „ALFÖLD* 
eredeti regénye.

ÓMI GYORS

(70)

Egy esetben kevés hijján volt, 
hogy ott nem hagyták a fogukat 
Kínában. Kis bizsrgóst érzett a job 
oldalán. Szép kis sebhely húzódott 
meg ott. Az egyik kínai martalóo 
pengéje vágigszántotta a bordáza 
tát. Igaz, hogy ez az utólsó tény­
kedése is volt ezgónynek ezen a 
sáreolyón, mert Anthony úgy lőt­
te főbe a sárgát, pont a szeme közt 
hogy meg sem mukkant. Regi i 
dök, régi emlékek.......

— Beszélnünk kell egymással, 
de sürgősen — szólt végül Dunbar

— Akár most is.
— Ki az a soffőr, akivel együtt 

reggeliztél ¥ — vonta össze szemöl 
dökót a másik. Arca furcsán kez­
dett hasonlítani a ragadozó sólyom 
fejéhez.

— Azt hiszem annak a fickónak 
köszönhetem az életemet — mon 
ta lassan Plimsoll aztán részlete­
sen elmagyarázta a történteket, A 
japán szereplését különös módon 
hangsúlyozta.

A másik nagy figyelemmel hall 
gáttá és egyetlen egyszer sem sza 
kitotta félben.

Mikor Plimsoll befejezte elgon 
dolkozva lassan megszólalt:

— Tehát nem elég egy banda, 
még ez a sárga is...

Plimsoll bólintott.
— A dolog úgy néz ki, hogy 

igaz.
— Es a levél... ¥
A másik lemondó aroal vállat

Ír t a:
SZENES JENŐ 

vont:
— Azt hiszem kéretem a szol­

gálatomból való kilépésemét — fe 
lelte.

Az uccán rikancs futott végig. 
Rekedt hangon üvöltötte a napi 
szenzációkat. A gyermekgyilkost 
halálraitéltók, kitört, fegyvercsem­
pész bandát lepleztek le. titokza­
tos versenyautó nyomában van a 
rendőrség.

(Folytatjuk.)
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Eiénkebb szól Egyes helyeken 
főként a nyugati megyékben és a 
Felvidéken, zivataros eső. A meleg 
kissé csökken.

4L■OLD
A seerkesitéeért ée kiadás

Dr. DlÖSZEQHt
laptulejdonoe

drTTJ

áeérl
JAN

felelői
OS

Nyomatott; dr. UTóaregtiy Jáno*^
ée Tóth Ferenc nyomdevállaletánál 

Debrecen, Pieo uoos 41 szám.
PalalSa ayomdavas.tS Tóth Fenne
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